

一生所需证件应有尽有

市北警方破获特大假证团伙,其中假发票涉税金额过亿元

本报记者 刘爽 通讯员 张健

经过半年的追踪,市北公安分局端掉一个制假假车牌、假证、假发票特大窝点,这也是青岛市近年来查处的最大制假假证窝点。该团伙集制造、拉客、销售以及广告涂写于一体,制造“从出生后一个人所需要的所有证件”,警方收缴制假证、假牌机器各一套,空白假证20多万份,假章100多个,假发票150余种,涉税金额一亿七千多万。为了逃避处罚,参与贩卖假证的主要是几名孕妇和带着不足三岁幼儿的妇女。12月24日,该案移交检察院起诉。



民警清点假证。 本报记者 刘爽 摄

跟踪]

三对夫妻都贩假

市北公安分局城市管理治安警察大队魏峰介绍,今年5月份,警方发现了妇女杜某有制假车牌、假证、假发票的嫌疑,杜某经常带着孩子在台东商圈一代卖假证。而杜某只是负责卖“货”的下线,每隔几天就有一男子骑着摩托车带着一袋子东西来济南路,长春路送“货”。

经查,为杜某供货的男子为贺某某,家住杨家群金水苑小区,贺某某在该小区租了一间车库,夫妻俩带着一个三岁的孩子每天早晨从7点多就往外发送假证假牌,四方、市北、李沧都送,有时候还在通往郊区的路上拦截客车给郊区的客户捎假证等。

今年10月初,民警发现贺某某来到中韩社区邵家村山顶上一处平房内,经过两天的观察,民警了解到这里是一个地下印刷厂,专门印制各种假发票,空白假证。“一到晚上厂房大门紧闭,只能听到机器轰轰隆隆地响。”民警介绍,该厂房负责人为田某夫妻二人,专门给贺某某供货。

与此同时,警方了解到贺某某的小舅子贺某夫妻二人也与贺某某往来频繁。经查,贺某夫妻二人在贺某某居住的金水苑小区也租了一间车库,专门加工假机动车牌,加工好的车牌通过长途车往周边各地发送。

深入]

孕妇和带幼母亲

构成贩假主力

调查中民警发现,贺某某经常在308立交桥下与邵某交易,提供给邵某空假证,而邵某拿到假证就送到沈阳支路一广告店内,广告店再为其完成最后一道工序:填印假证具体内容。

“其中贺某某的妻子

带了个三岁的孩子出去送货,杜某也带着个两岁的儿子卖假证,而贺某的妻子和田某的妻子,以及广告店内的老板郑某,在我们抓捕时都怀孕了。”魏峰介绍,如今的假证贩子非常狡猾,知道孕妇以及不

的哥醉酒 当街撒泼

□记者 刘爽
□通讯员 于昕 梁峰

本报12月24日讯 23日,的哥韩某喝了半斤二锅头,在街头耍起了酒疯,被送往医院后,被检测出已酒精中毒。由于醉酒驾车,韩某被市南警方依法处以罚款2000元,记满12分、暂扣驾驶证6个月,并处15日行政拘留的处罚。

23日下午17时,云霄路某火锅店门前,一名出租车司机酒后驾驶被群众举报。民警赶到时,出租车的车头、车尾已被撞毁。经酒精呼吸测试,该的哥韩某血液中的酒精含量竟然高达300.4mg/100ml。当民警处罚韩某时,韩某耍起了酒疯,胡说乱闹。韩某的三个朋友赶到现场劝说,却因这几人也刚喝了不少酒,四人反而在街头厮打起来。韩某被送进医院时,已呈现出酒精中毒的反应。

据韩某介绍,当天下午,他和朋友到云霄路的这家火锅城吃饭,架不住朋友劝酒就喝了半斤白酒。经抽血化验,韩某中的酒精含量为310mg/100ml,属于严重醉酒驾驶。

老太爬楼 摔成失忆

□记者 赵波

本报12月24日热线消息 24日,住在延安路158号楼的67岁老人司玉梅不慎从楼梯上摔了下来,被送到医院后,见到家属竟称不认识,医生称老人伤势不轻,有失忆的症状。

记者在海慈医院神经科急诊病房见到了摔伤的司玉梅,她左脸淤青,左眼肿得已经睁不开了。“老伴竟然不认识我了,而且一个劲地说她没有摔伤。”司玉梅的丈夫王先生介绍,司玉梅可能是不小心滑倒,从4楼台阶滚到3楼才摔成这样的。王先生称,司玉梅看到他后,竟然问他是谁,说并不认识他。“老伴的思维现在非常混乱,她还一直说自己并没有摔伤,至于刚刚发生了什么,她什么也不知道,就一直不停地说自己并没有摔伤。”

司玉梅的主治医生告诉记者,老人头脑很不清醒。经CT显示,老太有失忆的症状,还伴有脑出血的迹象,需要住院观察。

(奖励线索提供者张先生30元)

知假还买假币 10万元换来白纸

□记者 刘爽
□通讯员 张健

本报12月24日讯 遇到能提供高仿假钞的贩子,穆某动了心,拉上彭某凑了10万元钱购买假币,不料10万元换来的却一箱白纸。为了减少损失,两人说谎报假警,结果被警方识破,钱没讨回来两人先进了班房。

22岁的穆某是烟台一发廊的按摩女,今年七月份认识了青岛的男青年刘某。接触一段时间之后,刘某透露他是一假币贩子,贩卖的假币连验钞机都查不出来。穆某和好友彭某认为找到了发财的路子,向刘某求购假币。9月10日,彭某凑了8万元、穆某凑了2万元钱,来到青岛购买假币,刘某将33万元的假币装在了一个箱子里。二人在回烟台的路上才发现箱子里竟然是33沓白纸。再给刘某打电话早已关机了。

为减少损失,二人想到了报警,并谎称到青岛找刘某贩卖海鲜,没买成,装了十万元现金的箱子被掉包。但谎言很快被民警识破。10月初,二人被依法批捕,目前警方正在追查刘某的下落。

女乘客频遭的哥言语骚扰

性骚扰行为难界定,市民呼吁女性专用出租车

本报记者 张潇元

23日,市民尹小姐在乘坐出租车时,出租车司机提出要尹小姐给他当情人的要求。几个月前,还有一位出租车司机曾将尹小姐反锁在车中,威胁尹小姐说出电话号码。市民对乘客受司机骚扰的问题看法迥异,大多数市民都对尹小姐的遭遇表示同情,也有人认为,尹小姐之所以会接二连三地碰到这种司机,主要还是因为她本身过于软弱。



制图 盛文静

“小姐,你当我的情人好不好?”

尹小姐在23日下午外出时,搭乘了一辆“市南出租”的出租车。男司机非常健谈,一会询问尹小姐的年纪,一会又讲起他的成长故事。“我当时确实没多想,觉得碰到了个能说的师傅,没觉得有什么。”尹小姐说。没过多久,司机的话题就变了样,赞美起尹小姐的外貌和打扮,并大谈自己的择偶标准,看尹

小姐不怎么搭话,他竟然还“生动”的举起例子来。“那些抹着大红嘴唇,戴着假睫毛的女人太可怕,你看你多好,我要是能亲到你,那才是真的高兴。”这名司机说着说着,还不时转过头来,盯着尹小姐看。

尹小姐告诉记者,当她听到司机滔滔不绝拿自己与妓女做比较的时候,浑身都在打冷战,可因为害怕,她并没有与这名司机理论,而是选择了沉默。尹小姐下车前,这名司机突然跟尹小姐说:“我真是挺喜欢你的,要不你给我

当情人吧!”

“你不给我电话,就别想下车!”

据尹小姐介绍,这已不是她第一次碰到这样在言语上骚扰她的出租车男司机了,前一段时间,尹小姐刚从外地回到青岛,在搭乘出租车时,那名司机师傅更是夸张,不仅一直询问尹小姐有没有男朋友,还表示要请尹小姐吃饭,一定要把她追到手。“我要下车的时

候,那个司机还把车门都反锁住,说如果不给我留电话号码,我就不让我下车。”尹小姐回忆起当时的情况,还是觉得有些后怕。她本来想给个假电话,就可以下车了,没想到那名司机马上拿出手机拨打,无奈之下,尹小姐只好把自己的电话号码给了这位司机,才下了车。

市民呼吁

女性专用出租车

对于尹小姐的遭遇,大部分市民觉得很同情,“难免有一些人没素质!”市民杨女士表示,部分出租车司机不管有没有乘客在,都旁若无人地打手机,还有的一些甚至烟不离手,开车骂人等行为。也有市民认为,尹小姐之所以会频繁遭遇出租司机的语言性骚扰,主要原因还是因为她太过软弱。“碰到这种事,就应该先给他一巴掌,然后打电话报警。”家住仙居路的市民柴先生说。

山东华政律师事务所的衣学义律师告诉记者,目前,我国法律对性骚扰的定义还并不完善,除北京在今年9月中旬,首次对性骚扰行为作出行为界定外,其他城市都没有对此规范定义。

据了解,目前在青岛已有8629辆出租车,而在这其中,85%以上的出租车司机都为男性,青岛市运管局的张锡玉告诉记者,之前并没有接到司机骚扰乘客的投诉。“司机可能只是开个玩笑,但是乘客当真了。”

记者了解到,目前在伊朗、委内瑞拉、俄罗斯、墨西哥等国家,都已经有了专为女性服务的出租车,该车最大的特点是司机全部为女性,车身为粉红色并配有全球定位系统和报警按钮。